ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
Тема: Умножение и деление положительных и отрицательных чисел
	1. 
	ФИО (полностью)
	Евстигнеева Елена Владимировна

	2. 
	Место работы
	МОУ «Красноуральская средняя общеобразовательная школа», Юргамышского района, Курганской области

	3. 
	Должность
	Учитель математики

	4. 
	Предмет
	Математика

	5. 
	Класс
	6

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Умножение и деление положительных и отрицательных чисел,

1–ый  урок в теме

	7. 
	Базовый учебник
	Зубарева И.И.

Математика. 6 класс: учеб. для учащихся общеобразовательных учреждений / И . И . Зубарева , А. Г. Мордкович .- 7-е изд.,  испр -М .: Мнемозина ,2008.-264 с.: ил.


8.Цель  урока: Формирование новых знаний. Знать определение положительных и отрицательных чисел, уметь применять данные правила в вычислениях.
9. Задачи: 
- обучающие: сформировать умение выполнять действия умножение и деление положительных и отрицательных чисел.
-развивающие: развивать навыки самооценки учебной деятельности;

                           навыки  самостоятельной  работы;
                          развивать устную и письменную речь учащихся;
                         привить любовь к предмету, желание познать новое.
-воспитательные: воспитание познавательной активности, чувства ответственности, уважения друг к другу, уверенности в себе.

10. Тип урока: - урок изучения нового материала с использованием ЭОР. 
11. Формы работы учащихся: фронтальная  и индивидуальная.
12. Необходимое техническое оборудование: компьютеры, Интернет, экран, мультимедийный проектор, карточки для устного счета.
13. Структура и ход  урока:
Таблица 1.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	Организационный момент

Цель: обеспечить рабочую обстановку на уроке


	
	Приветствует учащихся, проводит проверку готовности класса к уроку

	Приветствуют учителя, проверяют свою готовность к началу урока.
Открывают тетради. Записывают число и тему урока

	2мин

	2
	Актуализация опорных знаний

Цель: организовать познавательную деятельность учащихся.

Методы:

Беседа, демонстрация
	
	Учитель проверяет решение домашнего задания (из учебника). Демонстрация.
При допущении ошибок, необходимо их разобрать в классе
	Ученики проверяют решение домашнего задания  и оценивают свою работу
	4мин

	3
	Устная работа
	
	Учитель демонстрирует карточки для устного счета
	Учащиеся отвечают устно по карточкам
	5мин

	4
	Изучение нового материала
	1, Умножение положительных и отрицательных чисел(№207124)
	Учитель объясняет новый материал,  используя презентацию
	Учащиеся слушают объяснение материала учителя и ведут записи в тетрадях
	14мин

	5
	 Проведение физкультминутки
	
	Проводит физминутку
	Под руководством учителя школьники выполняют упражнения 
	2мин

	6
	Первичное закрепление материала
	2, Задание на определение знака выражения (N 207010)
3, Умножение и деление положительных и отрицательных чисел. П1
4, Умножение и деление положительных и отрицательных чисел. К1

	Анализирует ответы учащихся, оценивает их деятельность 
	Самостоятельно выполняют задание.
Самокотроль
	13мин

	7
	Домашнее задание
	
	Задания учащимся задаются на три уровня

(комментарий учителя) 
	Уровень сложности определяют сами учащиеся. Записывают домашнее задание
	3мин

	8
	Итог урока
	
	Учитель подводит итог урока, задает вопросы:

- что делали на уроке?

- что нового узнали на уроке?

- что запомнилось?

Учитель делает вывод
	Отвечают на вопросы


	2мин


Приложение к плану-конспекту урока
Тема: Умножение и деление положительных и отрицательных чисел 
Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Умножение положительных и отрицательных чисел(№207124)
	теория
	Презентация
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/ca695af0-05b5-4cff-842e-492dd1c58d24/?from=ef55defa-ac90-470a-bb6a-4b8f2b5ca658&interface=teacher&class[]=47&class[]=48&subject=16


	2

	Задание на определение знака выражения (N 207010) 
	практика

	Презентация
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/3efd5dbf-75f6-4c0b-b77b-23453a8830d9/?from=ef55defa-ac90-470a-bb6a-4b8f2b5ca658&interface=teacher&class[]=47&class[]=48&subject=16


	3
	Умножение и деление положительных и отрицательных чисел П1
	П
	Презентация
	http://fcior.edu.ru/card/382/umnozhenie-i-delenie-polozhitelnyh-i-otricatelnyh-chisel-p1.html


	4
	Умножение и деление положительных и отрицательных чисел К1

	К
	Презентация
	http://fcior.edu.ru/card/9545/umnozhenie-i-delenie-polozhitelnyh-i-otricatelnyh-chisel-k1.html



